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(¢itelne!)

Priklad 1 Nakreslete deterministicky signal z(t) se spojitym ¢asem definovany takto:

_J 5 pro —1s<t<1s
x(t)_{o jinde

Piiklad 2 Je dén signdl z[n] s diskrétnim ¢asem. Do tabulky napiste hodnoty signélu s danou modifikac{
¢asové osy.
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Piiklad 3 Sectéte zadand komplexni ¢isla: z; = 2e72, 29 =272, z3=2e772, z4 =272

Z2=21+ 29+ 23+ 24 = ceiiiiiiiiiiin,

Piiklad 4 Rozlozte cosinusovku se spojitym casem x(t) = 40 cos(200mt — 7 ) na komplexni exponencialy.
Ve vysledném vyrazu vyznacte, co jsou konstanty a co jsou funkce casu t.

Priklad 5 V programu v jazyce C je definovano pole x o N vzorcich. Napiste kus kédu, ktery naplni pole
y o stejné velikosti vysledkem filtrace IIR filtrem s diferen¢ni rovnici y[n] = z[n] — 0.2y[n — 1] +0.1y[n — 2]



Piiklad 6 Koeficienty FIR filtru jsou by = 1 a b; = —1. Urécete typ filtru (dolni propust / horni propust
/ pdsmova propust / pdsmovd zadrz) a velmi kréatce zdivodnéte.

Piiklad 7 IIR filtr je ddn diferenéni rovnici y[n| = z[n] — 0.5y[n — 1]
Urcete vzorky jeho impulsni odezvy h[n] pron =0...3.

Piiklad 8 V tabulce je definovan neznamy signdl z[n| a analyzacni signal a[n] o délce N = 8. Urcete
koeficient ¢ urcéujici miru podobnosti x[n] a aln].
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Piiklad 9 Pro signdl x[n] z minulého piikladu spocitejte nulty koeficient diskrétni Fourierovy transfor-
mace (DFT). Pomiicka: X[k] = S0 z[n]e 2T Nn

Piiklad 10 DFT je spocitana na N = 256 vzorcich, vysledkem je tedy 256 koeficientu X[k]. Jaké
prirozené frekvenci v Hz odpovida k = 64, vime-li, Ze vzorkovaci frekvence F; =16 kHz?




